
 

      sous-section de Morges 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE 
ORDINAIRE 

du 27 mars 2007 au Local Lémano, Morges 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Présents :  9 personnes 
 

Excusés : Jean-Jacques Amstutz; Michel Gay ; Christiane Chauvet 

Ordre du jour : 1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 
2. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée 

ordinaire du 30 janvier 2007 
3. Membres 
4. Cabane 
5. Commission d’Alpinisme 
6. Formation 
7. Divers et Imprévus 
8. Clôture 

 
 
1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 
 

- En l’absence de Jean-Jacques Amstutz, René Schär salue les membres 
présents, ouvre l’assemblée et présente l’ordre du jour. 

- René souhaite au nom de l’assemblée un prompt rétablissement à 
Jean-Jacques qui a subi une opération. 

 
2. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée ordinaire 
 

Le procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 30 janvier 2007 est lu par Caroline 
Bourquin et accepté par l’assemblée. 

 
3. Membres 

René fait état de l’arrivée de nouveaux membres au sein du club alpin de 
Morges. Ces derniers n’étant pas présents, le comité leur remettra leur insigne 
lors d’une prochaine assemblée. 
 

4. Cabane  

- René rappelle qu’en 2008 nous fêterons les 25 ans de la cabane d’Orny.  
- Il indique que Jean-Jacques contactera les volontaires en vue de la création 

de la commission du 25e et l’organisation de cet événement. 



 
5. Commission d’Alpinisme 

- Christophe Lambert annonce que la mise sur pied de la commission 
d’alpinisme avance plus vite que prévu et pourra certainement être 
opérationnelle d’ici à l’assemblée de juin à la cabane d’Orny. 

- Il est prévu que la commission soit dans tous les cas opérationnelle au plus 
tard en décembre 2007 pour le début de la saison d’hiver. 

 
6. Formation 

- Christophe annonce que François Gerber a achevé avec succès la formation de 
chef de course hiver I. 

- Christophe lance un appel à toutes les personnes intéressées à suivre une 
formation. 

- René indique que le cours d’initiation sur glacier du premier week-end de 
juillet est complet. Le cours d’orientation et sécurité en randonnée est comme 
chaque année prévu le premier week-end du mois de novembre. 

- René informe les membres présents qu’un cours de premier secours en 
montagne inspiré du cours du comité central à Saint-Jean est actuellement à 
l’étude par le comité du CAS ss-section de Morges. 

- René demande si des personnes sont d’ores et déjà intéressées ; 4 membres 
répondent positivement. 

- René précise que le cours ne sera peut-être pas mis sur pied pour cette 
année, mais dans tous les cas pour l’année 2008. 

 
7. Divers et Imprévus 
 

- René indique que les détails relatifs à la course de l’Ascension organisée par 
Jean-Jacques se trouvent sur le site internet et invite les personnes 
intéressées à contacter Jean-Jacques. 

- La prochaine assemblée du mardi 26 juin 2007 à la Cabane d’Orny sera suivie 
de la traditionnelle fondue qui ne se déroulera non pas au restaurant, mais qui 
sera préparée par le comité à la cabane. Pour des raisons d’organisation, les 
membres souhaitant participer à la fondue sont priés de s’inscrire auprès de 
Caroline Bourquin. 

 
8. Clôture 
 

Aucune autre demande n’ayant été faite, René clôt l’assemblée en nous 
informant que la prochaine assemblée ordinaire aura lieu le mardi 26 juin 2007 
à 19h30 à la Cabane d’Orny II à la Dent de Vaulion. 

 
 
 Cully, le 9 mai 2007      Caroline Bourquin 
           secrétaire 

 


